

plnění nominace oběma jest valně oslabena. Koho prý bohové chtějí zmařit, toho prý raní slepotou.

Z Beatrice oznámeno v neděli o 1. hodině ranní nečekávaně úmrtí bývalého našeho senátora spolkového, Algerman S. Paddocka a sice způsobena smrt jeho vadou srdeční, kterouž již po nějaký čas trpěl. — Paddock narozen byl r. 1830. Do Nebrasky přestěhoval se r. 1857 a za čtyry roky na to jmenován prezidentem Lincolnem územním tajemníkem. Úřad tento zastával až do doby, kdy stat náš do svazku Unie přijat byl a po nějaký čas zastával i povinnosti guvernéra. Do senátu spolkového zvolen byl po prvé r. 1875 a po vypršení lhůty jeho jmenován prezidentem Arthurem členem komise utahské, na které do r. 1886 zasedal. Rok na to zvolen byl opět do senátu, co nastupce Van Wycka a po vypršení lhůty věnoval se výhradně záležitostem soukromým.

V minulých dnech nadělaly popokratické listy rámusu, jak se prý stará nový komisař obecných pozemků o to, aby byl ze školních pozemků nějaký přilep. Jezdí z okresu do okresu a pilně zrušuje všechny dřívější smlouvy na školní pozemky a uzavírá nové. Celkem zrušeno bylo smluv na 766,789 akrů pozemků, kteréž pronajaty tak, že přinášeti budou nájemné \$38,000 ročně a mimo to nájemníci zaplatili ještě přídatkem \$12,000 k dobru státu. To by bylo všechno hezké, kdyby při tom nevycházely jiné věci na jevo. Jedna z těch jest, že najmatelé, z nichž mnozí jsou titěží, kteří nyní ony školní pozemky znovu najímají, dlužili nájmů za ně \$466,083, skoro půl milionu, a tento dluh jest zrušením smluv s nimi odpuštěn. Utrpí tedy stát nesmírnou, zrušením starých smluv, ztrátu a nikterak výhodou z onoho znovupronajmutí. To ale není všechno. Pan státní komisař obecných pozemků, ovšem že reformista od kosti a maso všechno, spojuje pěkně s užitečným. Jezdí totiž na státní útraty prodávat školní pozemky, ale nezapomíná při tom všude pořádati politické schůze, v nichž mluví pro tiku popokratickou. A to se nazývá "reforma!"

Ve Fairbury přičtena v sobotu porotou v soudě krajském náhrada v obnosu \$1000 pí. Kate Smileyové, jejížto manžel zabit byl minulého podzimem Geo. S. Williamsem, když tento pod vlivem lihovin se nalézal, a sice odsouzení k zaplacení náhrady této hostinští Zimmerman & Barnester, kteří Williamsovi lihoviny dotýčného dne prodávali a v jejich místnosti vražda se stala.

Tohle se povedlo! Jeden z velkých mogulů zlopočestné trojice, sám předseda ústředního výboru střibrařské strany za nepřítomnosti guvernéra ve státu, prozatímní guvernér, Frank Ransom, obvinil před krajským soudem guvernéra, že též věděl o zpronevěření Bartleyho při svém nastoupení a nezakročil proti němu, aniž požadoval od něho vykázaní hotovosti státní. Však nejen že takto guvernéra obvinil, nýbrž nabízel se dokázat svědky pod přísahou, že jest tomu tak. Popokratické listy to ovšem vyvrátí nemožou, ale aby účinek toho oslabily, vypravují svým čtenářům pitomou smyšlenku, že prý guvernér odejel ze státu a tu prý zlopočestný republikáné za jeho nepřítomnosti takové obvinění proti němu smyslů a rozšířovali. Podle toho by se byli republikáné neodvážili ani ceknout, kdyby býval guvernér doma! Pan guvernér jest tedy podle líčení popokratických listů nějaký turecký paša, kterýž nedovolí nikomu ani ceknout, když jest totiž doma.

To jest ta pitomá idea, jakou mají populisté o panu guvernéra a jeho úředních funkcích. A popokratické listy, aby takovou pitomou ideu svým čtenářům vtěpiti mohli, musí lháti, že obvinění to "vynalezli" republikáné proti guvernérovi, ač ví, že jest to pitomá jejich smyšlenka.

Kdosi dovolil si s námi nevěrný žert, zaslav nám minulý týden zprávu z David City, že pan Vaníček docílil nominace na demokratické tikeť, kdežto pravý opak byl pravdou. Jestli jest některého okresu, v němž by Čechové zastoupeni býti měli v úřadech, jest to dojísta především okres Butler a jestli jest některého okresu, v němž by Čechové míti měli ne jedno, nýbrž polovici míst na tikeť demokratické, jest to tentýž okres Butler. České hlasy v Butler Co. tvoří dobrou polovici veškerých hlasů demokratických, ale Čech nenalezne mílosti před očima demokratické mašiny onoho okresu, ani když jest to muž tak schopný a obilbený, jako jest pan Vaníček. Toto odkopávání českého voličstva bude trvati tak dlouho, pokud toto bude politické mašině otročiti, pokud si kopance takové dá lbiti, pokud nedojde k poznání své moci, síly a práva. Nuž, letos je dobrá příležitost, dáti tamnější demokratické politické mašině naučení. Republikáné, ač jen na skrovnou podporu českých hlasů počítati mohou postavit na tikeť pro úřad klerka všeobecně známého a dojísta i obilbeného krajanu pana J. J. Textla z Bruno. Týž nejen že jest úřadu toho úplně mocen, nýbrž zasluhuje podporu krajanů již proto, že byl v posledních letech neustále sthán rozmanitým neštěstím, jehož poslední ranou bylo zničení veškerého majetku požárem před rokem. Čeští voliči smahem měli by nejen voliti pana Textla, nýbrž celou republikánskou tikeť, a když tak porazí celou tu hrabivou, nesvědomitou a pletichářskou politickou mašinu demokratickou, dojísta že příště budou moci požadovati a obdržeti ne jedno, ale tři neb čtyři místa na tikeť. Čeští voliči v Butler mohou dokázati, že jsou demokratické straně nezbytnými a vynutiti si na ní vše, co jen si přejí.

V okolí Howells šfí se chýlera mezi vepřovým dobytčím čím dále tím více.

V republikánském kaukusu ve Wilber precinctu navržen byl pan John Zajíček za assessora.

Pí. M. Sukovatá z Brush Creek precinctu, Saline Co., byla po vyšetření uznána pomatenou na mysl a poslána do státního ústavu v Lincoln k léčení.

Ze Schuyler se nám piše: Čeští občané okr. Colfax, kteří si přejí míti schopného muže v úřadě okresního zápisníka, měli by hlasovati pro M. J. Conboye. Týž jest jedním z nejschopnějších kandidátů pro úřad ten kdy navržených. Vystudoval obchodní kolej v Sterling, Ill. a jest praktickým knihvedoucím. Usazen jest v Rogers, Colfax Co., od r. 1887 a řídil tam obilný a dobytčářský obchod P. J. Murphy & Co. V r. 1890 založil si tam obchod se smíšeným zbožím a dosud týž vede. Pan Conboy jest přilepým mužem a udělá nám výborného úředníka. Hlasujte proň!

O panu L. H. Sixtovi, navrženému pro úřad koronera v Colfax Co., piše Schuyler Sun jak následuje: L. H. Sixta narodil se v Čechách, a co 6. měs. nemluvně přivezli jej rodiče v r. 1867 do Ameriky, usadivše se v Manitowoc, Wis., kdež setrval až vystudoval lékařství v Chicagu. Pak v roce 1890 odejel ještě na studii do Prahy a Vídně a vrátil se v r. 1893 provozoval lékařství v Chicagu, až

SETRTE PENIZE. PIANO \$160. Cornish & Co., Washington, N. D.

ZDARMA! ZDARMA! Koupíte si pro nás nové kalhoty na rok 1897. Ilustrace vane v levém, a na oběma jsou různé prototypy...

Pročíte si pro nás nové kalhoty na rok 1897. Ilustrace vane v levém, a na oběma jsou různé prototypy...

Něco cen... Pásky \$2.97; vinohradské \$2.00; stany \$1.90; nová valčí kamna \$1.50; bavenný ostěný...

HAYDEN : BRO'S.

na rohu 16. a Dodge ul., OMAHA, NEBRASKA. Cen, které uspokojí obezřelé. Jakost zboží, vyhovující kritikovi.

Zvětšený obrovský obchod tento vykoupil zásoby Nebraska Dry Goods Co., v ceně \$100,000.

Největší výběr pěkně zhotovených obleků amerických o 35 až 50 proc. levnější než kdekoli jinde. Přijďte záhy a přesvědčte se o našem tvrzení. \$2.50 obleky pro hochy... \$1.25 \$3.25 Vestee obleky... \$1.75 \$3.75 dvouřadové obleky pro hochy 4 až 16 roků stáří, krátké spodky... \$1.95 \$4.50 Vestee a Reefer obleky... \$2.75 \$5.00 dvouřadové obleky... \$2.95

Kazajky, pláštiky, živůtky Úplný výběr plyšových pláštíků, vykoupených od Blumenthal Bros., New York, za hotové, za 50c. na dolar. 100 pláštíků z hedvábného plyše dovedně zdobených, s hedvábnou podšívku, mající cenu \$7.50, pouze... \$3.48 100 pláštíků z hedvábného plyše, zdobených thibetem neb kožešinou, s hedvábnou podšívku... \$6.98 Ženské kazajky, zhotovené z French boucle, Irish Frieze, Persian Wool, mající ceny \$12-\$15, ... \$7.50 Ženské vlněné živůtky z francouzského flanelu, tricotu a broadcloth v nejnovějších odstínech, pouze... \$2.50 Naše percalové domácí obleky... 49 a 98c.

Výbavní zboží. Ze skladu Nebraska Dry Goods Co., vyprodáno bude za méně nežli velkoobchodní ceny. 475 mužských metino punčoch... 12c. 440 tuctů pěkných bílých nežehlených košil... 33c. 500 tuctů mužských košil s barevným poprsím... 50c. 1000 tuctů mužských 25c. šlů... 12c. Mužské silné rukavice pouze... 25c. Mužské merino spodní prádlo... 25c. Mužské vlněné spodní prádlo... 39c. 1000 tuctů pěkného spodního prádla, majícího cenu \$1, po... 50c. Ženské rovnové spodní prádlo po... 25c. Ženské 10c. Jersey Ribbed spodní košile... 4c. Ženské punčochy... 5c.

Nejlepší obuv jakou jste viděli. Střevíce \$1.00 pár, pro muže, ženy, dívky a hochy. Obuv nových vzorků - celekoleňných - všech velikostí - z nejlepších tovarů. za \$1.00 pár. Objednávky poštou se vyřizují.

Předplácejte na "Hospodáře" Jediný český rolnický časopis ve Spojených Státech. Předplatné: - - - - - Ročně \$1.00. Do Čech \$1.50.